



*Ежегодно 21 февраля отмечается Международный день родного языка. Международный день родного языка, учрежден в 1999 году решением 30-й сессии Генеральной конференции ЮНЕСКО. И это не случайно!*

*Каждый народ — это неповторимая культура, история, традиции, образ жизни. И, конечно же, язык. Сберечь языковую базу и большого народа, и самой малочисленной народности — очень важная задача. С этой целью и был организован Министерством образования и науки РСО-АЛАНИЯ онлайн-флешмоб "Фестиваль родных языков", где активное участие приняли учащиеся нашей школы! Гузидтаев Сарма - 2класс, Гурциев Заур - 3 класс, Кумсиев Давид -3 класс, Мзокова Елизавета – 8 класс, Джелиева Алана – 8 класс, Макиева Зарина – 8 класс, учитель – Лалиева Л.Г. Бекоев Марат – 4 класс, Хинчагова Динара – 6 класс, Сидамонты Илона -6 класс, учитель – Даурова Ф.Д.*

*Будем беречь, любить наше родное слово, ведь с него начинается Родина!*